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      第１回議会の議員及び農業委員会の委員の任期等検討小委員会 

                       と き：平成１６年１月２４日（土） 

                       ところ：香住町文化会館 ３階ホール 

 

１ 開  会 

２ 会長挨拶 

３ 会議録署名委員の指名 

４ 議  題 

  協議事項 

   協議第１号 委員長及び副委員長の選任について 

５ その他 

   次回開催日程について 

    日時 平成１６年２月１２日（木） 午後１時３０分～ 

    場所 美方町総合センター 

６ 閉  会 

 

○藤原事務局長 議員の任期等の検討小委員会を始めさせていただくわけですけれども、

開会に先立ちまして、小委員会の会議運営規程について御理解をいただきたいと思います。 

 会議の開会宣言につきましては、会議運営規程第４条第１項の規定によりますと、議長、

すなわち小委員会では委員長になるわけでございますけれども、委員長がまだ決まってお

りませんので、まことに僣越でございますが、事務局長の私の方から開会の宣言をさせて

いただきたいと思いますが、御異議ございませんでしょうか。 

             〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○藤原事務局長 ありがとうございます。 

 異議なしの声をいただきましたので、それでは私の方から開会宣言をさせていただきた

いと思います。 

 それでは、第１回議員の議員及び農業委員会の委員の任期等検討小委員会をただいまか

ら開催をいたします。 

 それでは、次に、会長からごあいさつを頂戴したいと思います。 

○岩槻会長 それでは、座ってごあいさつ申し上げますが、先刻は第３回の協議会で随分

 



 

お疲れでございますけれども、今、局長が申し上げますように議会の議員及び農業委員会

の委員の任期等検討小委員会をただいまから開かせていただきますんで、できるだけ短時

間に終わりますように御協力をお願い申し上げまして、一言ご挨拶とさせていただきます。 

○藤原事務局長 それでは、委員長が決まりますまでの間、会長にその任に当たっていた

だきたいと思いますけれども、御異議ございませんでしょうか。 

             〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○藤原事務局長 ありがとうございます。 

 それでは、会長、恐れ入りますが、議長の方、よろしくお願いいたします。 

○岩槻会長 それでは、ひとつ委員長、副委員長が決まります間、御協力のほどよろしく

お願い申し上げます。 

 それでは、早速でございますけれども、協議の順序についてお諮りするわけでございま

すが、次第４の協議第１号、委員長及び副委員長の選任についてを次第３に、次第３の会

議録署名委員の指名を次第４に変更させていただいて協議したいと思いますが、よろしゅ

うございますか。 

             〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○岩槻会長 ありがとうございました。 

 それでは、異議がございませんので、協議第１号、委員長及び副委員長の選任について

を議題といたします。 

 事務局長の方が朗読説明いたします。 

○藤原事務局長 協議第１号、委員長及び副委員長の選任について。根拠でございますが、

小委員会設置規程第３条第１項に基づきまして、委員長及び副委員長を選任する。選任の

方法につきましては、小委員会設置規程第３条第２項に基づき、委員の互選となっており

ます。以上でございます。 

○岩槻会長 それでは、委員長、副委員長の互選でございますが、いろいろな方法がある

と思いますけれども、私の方に御一任願えませんでしょうか。よろしゅうございますか。 

             〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○岩槻会長 ありがとうございました。 

 それでは、各町１名の選考委員で御選考願いたいと思っております。御理解いただけま

すでしょうか。 

             〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

 



 

○岩槻会長 ありがとうございます。 

 それでは、そのように運ばせていただきます。 

 各町１名の選考委員でございますが、事務局長の方から報告いたしますんで、ぜひひと

つ御理解願いたいと思います。 

○藤原事務局長 それでは、会長の命によりまして、選考委員さんの御指名をさせていた

だきますので、よろしくお願いいたします。 

 それでは、美方町、中村委員さん、村岡町、三好委員さん、香住町、伊藤委員さんでよ

ろしくお願いしたいと思います。 

○岩槻会長 それでは、選考していただく間、ちょっと休憩とらせていただきます。よろ

しくお願い申し上げます。 

                 〔休  憩〕 

○岩槻会長 それでは、休憩を閉じまして、委員会に戻します。 

 どなたでございましょうか、選考委員長さんの方で発表の方をひとつよろしくお願い申

し上げます。 

○三好委員 村岡町の三好でございます。選考委員を代表いたしまして御報告を申し上げ

たいというふうに思います。 

 各町から１名ずつということで、選考委員が、美方町の中村さん、村岡町の三好と香住

町、伊藤さん、３名で選考いたしまして、正副の委員長、それから副委員長の選考をさせ

ていただきました。 

 委員長には村岡町の石垣健三さん、それから副委員長には美方町の朝倉富征さんを選考

いたしましたので、よろしくお願いいたします。以上です。 

○岩槻会長 ありがとうございました。 

 それでは、今、選考委員長さんからございましたように、委員長には村岡町の石垣さん、

副委員長には美方町の朝倉さんで御選考をなさっておるわけでございます。ぜひひとつ拍

手で御賛同をいただきたいと。（拍手） 

 ありがとうございました。 

 それでは、委員長さん、副委員長さん、前の方に、お席にお着き願いたいと思います。 

 私の責めはここで終わらせていただきます。まことに御協力をいただきまして、ありが

とうございました。今後よろしくお願い申し上げます。 

○石垣委員長 失礼します。ただいま図らずも委員長をせえというようなことで推薦をい

 



 

ただきました、村岡町の石垣健三でございます。 

 何分にも不慣れですので、ひとつ皆さん方の格別の御支援をいただき、この小委員会、

非常に難しい問題を取り組むわけですけども、何とか責めを果たせますようにひとつ御協

力をお願いしたいと思います。どうぞよろしくお願いします。 

 それでは、委員長が議長ということですので、議長を務めさせていただき、会議を続行

いたします。 

 それでは、次第の３に載っております会議録署名委員の指名に入らせていただきます。 

 美方町の水間委員さん、香住町の岡田委員さん、よろしくお願いいたします。 

 その他の事項につきまして、事務局から説明をしていただきます。よろしくお願いしま

す。 

○藤原事務局長 それでは、レジュメの５番に上げております次回の開催日程でございま

すが、２月の１２日、木曜日でございます、午後１時３０分から美方町の総合センターで

予定をさせていただいておりますので、よろしくお願いいたします。以上でございます。 

○石垣委員長 それでは、第１回の小委員会、すべて終了いたしましたので、これをもち

まして第１回議会の議員及び農業委員会の委員の任期等検討小委員会を閉会いたします。

どうもありがとうございました。 

○藤原事務局長 それでは、次回以降が実質的な協議になろうかと思いますけれども、ひ

とつよろしくお願いいたします。 

 



 

 

 

 

会議の経過を記載し、その内容に相違ないことを証するため、ここに署名する。 

平成  年  月  日 

美方町・村岡町・香住町合併協議会 

議会の議員及び農業委員会の委員の任期等検討小委員会 

委 員 長                   

会 議 録 署 名 委 員                   

会 議 録 署 名 委 員                   


